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"Az nem baj, hogy az állam támogatja az oktatási intézmények szoftverbeszerzését, de az már inkább,
hogy azt is megmondja, mit használjanak" - ez Ritter Dávidnak, az ELTE informatikai igazgatójának a
véleménye. Ráadásul a nyugat-európai gyakorlattal szöges ellentétben Magyarországon az is megkapja
az MS-t, aki nem használja, vagy mással dolgozik."

"A Microsoftnál kérdésünkre a velük kötött megállapodás előnyeit a kulcsrakész, egyszerűen frissíthető
csomagban és a technológiák fokozott biztonságában - tűzfalak, hálózati védelmi technológiák -
nevezték meg, amiket egy nyílt forráskódú szoftver a véleményük szerint nem tud versenyképesen
felmutatni. Szerte a világon az oktatási intézmények nem az MS hiányosságai miatt, hanem a
megtakarítható pénz és a magyartól eltérő szemléletmód miatt tartanak fenn változatos
szoftverpalettát. "Az egyetemeken nem szövegszerkesztést, hanem Wordöt tanítanak" - így szól a
szabad szoftverek mellett elkötelezettek legfőbb érve."

A teljes cikk elolvasható itt.

(A linkért köszönet vector-nak!)

Nem akarok marhaságot írni, a pontos idézetre nem emlékszem és a számra sem, de volt egy német
(osztrák) őrült majom aki azt mondta, hogy ha 10 évre övék a fiatalok oktatása, akkor minden az övék.
Haladunk... mióta is van ECDL és mikroszoft krampusz?

- Ezt Dolfi bácsi is idézte, az őrültsége ugyan képezi vita tárgyát, de mivel történelemből tanultunk róla
és nem biológából, ezért valószínűsíthetően nem majom.
- "Adj nekem egy gyereket ötéves korában, és tizenöt évesen egy férfit adok vissza" - ezt pedig a
jezsuiták mondták anno a hatékony oktatással kapcsolatban (és ezt idézte többek között AH).
- '5x-'60 óta van agitprop ideológia az oktatásba keverve - ez valamivel több, mint tíz év. Mondjuk
látszik is, mert egyre kevesebben választják a hazai változatot a külföldivel szemben (lásd 'nemzet' -
'nép' - 'lakosság') - bármiben.

Majom volt az, az óra tárgyától függetlenül...
Ezekre az idézetekre gondoltam... kösz a kiegészítést.
Mellesleg, hogy mióta megy az oktatásban ez-az, arról nem az a véleményem, hogy az 50-es 60-
as évek óta, mert előtte még durvább volt. (Nagynéném mesélte, hogy a harmincas évek elemi
iskolájában minden óra úgy kezdődött, hogy kórusban el kellett mondani a "Hiszek egy .... hiszek
Magyarország feltámadásában". Meg az gajdolták folyamatosan, hogy csonka magyarország nem
ország egész magyarország mennyország.)
Pl.: Spárta.
Én az informatikával kapcsolatos dolgokra gondoltam... mint amiről a cikk is szól.

nem egészen látom mitől lett volna ez durvább, vagy egyáltalán durva

sulykolás;agymosás;egyéni vélemény kialakulásának elnyomása.
De megszokott gyakorlat, az USA több államában is One Nation Under God mondattal
kezdik a tanítást...

szerk.: a sovinizmus programozása talán nem feltétlenül a leghelyesebb út a fiatalság
nevelésében
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nyilván a hazafias nevelés ma máshogyan nézne ki - akkor, olyan távlatból ez is
érthető módon része volt

sulykolás vagy agymosás? amennyiben a hazugságot kell ismételgetni, az

A sujkolás, agymosás ténye független attól, hogy igaz/jó a dolog vagy nem. Pl.
káros szenvedélyekről való leszoktatásra, depresszió elleni kezelésre,
kisebbrendűségi komplexusok leküzdésére is sikerrel alkalmazzák, nem jelent
tehát feltétlenül negatív dolgot.

És csodák csodája, a hülye amcsik büszkék arra, hogy azok… Itt meg már a tanár se
énekli a Himnuszt, pedig nálunk nem is ezzel kezdődik a tanítási nap.

Élmény olyan franciával társalogni, aki kapásból lenéz, mert nem vagy francia ill.
nem tudsz perfektül francia nyelven. Vannak akik hogy nem is válaszolnak, ha
angolul kérdezel.
A sovinizmus egy hibás látásmód.

(azért ez a példa, mert soviniszta amerikaival ritkábban találkozol Európában)

Senki nem beszélt sovinizmusról (és igen, nekem is van francia
tapasztalatom).

Ez a kérdés bennem is felmerült, de ez a vita szvsz messzire vezetne.
Egyébként voltam itt egy finn iskolai ünnepélyen. Nos az ott elhangzottak alighanem
ideológiai agymosásnak minősülnének otthon, itt meg csupán hazafias nevelésnek.
Véleményem szerint ez is benne van abban, hogy a finnek most itt tartanak a magyarok
meg ott...

Csaba

Valószínűleg igazad van. Abban is, hogy ez a vita tényleg messzire vezet, de gondolom
tisztában vagy Finnország történelmével és az ország Szovjetúnió felbomlása előtti
időkben betöltött szerepével/helyzetével. Szóval ez, mint minden IRL, nagyon sok
ismeretlenes egyenlet(rendszer), és valószínűleg az általad említett hazafias
gondolkodás is egy együttható ebben a rendszerben. Ez az együttható ma már viszont
kezd nagyon nagy akadálya lenni a hőn áhított Egységes Európának, és talán pont
emiatt kezd (a gondolatmenetedhez csatlakozva:) "elmaradott" országokban is egyre
erősebb lenni az ún. hazafiasság (lásd Szlovákiai magyarok helyzete: "Szlovákiában
nem élnek magyarok, hanem szlovákok, akik magyarul beszélnek. Ezek nem
magyarok: szlovákok, akik magyarul fejezik ki magukat." by Jan Slota). 
Ez viszont annak a bizonyos lónak a másik oldala...
____________________________________________________________
Slackware 12/current - linux-2.6.23.12-olorin - KDE 3.5.8

Annyira azért nem áhítja mindenki hőn.

Lehet, hogy most azt mondod rá, agymosás, de akkor talán nem egészen így látták az
emberek. Ha most kettészakítanák Magyarországot, pl. a Dunántúlt hozzácsapná valaki
Ausztriához, önként és dalolva énekelnéd az idézett szöveget. Lehet, hogy a majdani unokáid
hülyének tartanának miatta, mert nekik már az a természetes, hogy Magyarország határa a
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Tartalom
megosztás

Duna.

Nem volt majom, csak szerette a hazáját. Mint ahogy a nénéd által az elemiben tapasztalt
órakezdés is erre nevelte az embereket, amúgy nagyon helyesen.
Amúgy mondd csak, te hazádnak érzed Magyarországot? Mert a fentieket durvának általában
azok szokták mondani, akiket sajnos '65-ben nem sikerült megtanítani a Jordán alján fejen
állni :)...

OFF
Szerette a hazáját. 
Festő akart lenni, de nem tudta elviselni, hogy azt mondják neki: tehetségtelen. Ezért
elment egy másik országba és mivel ott is ugyanazt a nyelvet beszélték, és már előzőleg is
szövetségesek voltak egy 15 millió embert követelő 4 éves vérengzésben, ezért filozófus
lett és a világra ontotta az idegengyűlölő, antiszemita ideológiáját, melynek az előzőleg
kötött és a társadalomba beivódott igazságtalan békeszerződés, illetve a divatos
antiszemitizmus jó táptalajt adott. Ennek köszönhetően kiélhette megalomániáját,
szisztematikus kivégzésekkel megszázadolhatott egész népcsoportokat (aminek egyébként
még ma is isszuk a levét - pl.: közelkeleti helyzet). Ténykedésének (és persze más, fontos
történelmi személyeknek) köszönhetően majd 60 millió ember halt meg az egész világon 6
(illetve 8) év alatt...
Szerette a hazáját, mert lám tetteinek "köszönhetően" ma Németországban és Ausztriában
is nagykoalícióban kormányoz kereszténydemokrata (nemzeti) és
szociáldemokrata(szocialista) parlamenti erő, és az USA-nak vagy afroamerikai
(származású) vagy női elnöke lesz...
/OFF

majom volt.
___________________________________________________________
Slackware 12/current - linux-2.6.23.12-olorin - KDE 3.5.8

nem ertem mi bajod van vele. el kell ismerni, hogy nagy ember volt. most hogy
negativ, vagy pozitiv, az mar teljesen mindegy, a vilag nagy reszenek negativ, a
masiknak pozitiv. [nem, egyik sem vagyok].

de el kell ismerni azt, hogy marketing 5os :-)

amugy a fold nepessege igyis no, es sajnos az iq allando...

+1
És a baj az, hogy ott nő a népesség legjobban, ahol a legalacsonyabb az egy főre
eső nemzeti IQ.
____________________________________________________________
Slackware 12/current - linux-2.6.23.12-olorin - KDE 3.5.8

MO.-n fogy a népesség a relatív IQ gyarapodás mégsem tapasztalható.

malthus

sajnos ma is van a hasonló idegengyűlölő, faji alapon működő ideológiáknak nem csak
szóban, hanem tettekben is követője, lásd korábbi európai megszállók által gerjesztett
törzsi ellentétek afrikában, vagy izrael, napjaink náci agresszora

izrael náci agresszor ???
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te egy beteg antiszemita vagy ... izrael lakossága 7 milló, az arab tömeg körülötte
majd 100 milló.. 7 milló ember a 100 milló agresszora .. aha 
hitler pajti meg egyszerű polgárjogi aktivista volt csak félreértették..
1. olvass bibliát ..
2. próbáld megérteni..

és ha szerinted izrael agresszor akkor észak korea ugyebár a szabadságáért
harcoló hősi állam ?? ugye beteg fajgyülölő barátom?

Izraelt mesterséges úton, terrorcselekmények sorozata segítségével hozták
létre arab földön. Miniszterelnökei, vezetői egytől egyig terroristák a szó
szoros értelmében. Államvallása az a zsidó hit, mely egész egyszerűen nem
tűri más fajok létét. Nem meríti ki a nacionalista agresszor definícióját?

ugyanakkor nem engem bírál élesen az ensz és a létező összes humanitárius
szervezet gyakorlatilag minden héten mondjuk fürtös bomba használatáért
civil lakosság ellen, midnenre fittyet hányó megszállásdik és szadista blokádok,
tucatnyi tölténnyel szitáválőtt gyerekek, bombázott ensz-állások miatt.

ma. nem 60 vagy 2000, éve. ma. pénzbeli, sajtó és 'értelmiségi' támogatással.
atombombával.

és ezt bibliával sem feltétlenül gondolom hogy magyarázni lehetne. élettérrel
sem.

a dorgálást így nem tudom magamra venni

Kikérem magamnak a filozófusok nevében.

1., A 15 millió embert követelő vérengzés kb. 60 millió embert követelt. Mármint az
összes veszteséget beleszámolva, minden oldalon. Ugyanis a túloldal is emberekből áll.
2., Az ideológiája nem ok nélkül volt idegengyűlölő - nézd meg ugyanis, hogy az első
vh. 'győztesei' mit csináltak Németországgal. Vagy az ellen nem szabad védekezni?
3., Fajlagosan a legnagyobb veszteséget a német nép szenvedte, őket pedig nem
önmaguk ölték - ennyit talán a megszázadolásról.
4., A közelkeleti helyzettel kapcsolatos lé-ivás talán azon a 4.5-5 millió fős ország
viselkedésének is köszönhető, ami ENSZ-határozatot még nem tartott be. Vagy pl. az
USA jó szemmel nézné, ha pl. Kelet-Kanadába beköltözne az alkaida 4 millió embere
és elkezdene minden rendelkezésnek fittyet hányva 200 atomtöltetet felhalmozni?
5., A németországi és ausztriai kormányzás összetételének minősítéseinek pont annyi
közük van a valósághoz, mint nálunk, azaz pl. az a német "kereszténydemokrata",
amelyik az iszlámnak plusz jogokat biztosít és történelmi tények vizsgálatát börtönnel
bünteti, az pont annyira "keresztény", mint a mi buziházasságot megszavazó kdnp-nk
ill. pont annyira "demokrata", mint amennyire a véleményszabadságot egyoldalúan
korlátozni akaró szdsz-ünk.
Régen legalább a szavak azt jelentették, amit mondtak, és még ismerték az emberek
a "becsület" szó jelentését...
6., Az usa elnökjelöltje (C. Rice) nem született Afrikában, tehát nem afroamerikai,
hanem néger. Ez nem becsmérlő szó, hanem a tény megállapítása, mint ahogy én sem
születtem a Kaukázusban, tehát én sem vagyok "kaukázusi", hanem "fehér" - ami
szintén nem becsmérlő szó. "A krumplileves legyen krumplileves" - mondotta volt
Csermanek et., ugyebár...
7., Ha vitázni szeretnél az ideológiájáról, annak helyes vagy téves, hasznos vagy
káros, vagy egyáltalán bármilyen voltáról, ahhoz elengedhetetlen, hogy _el is olvasd_.
Félreértés ne essék: nem egyetértést mondtam, hanem _elolvasást_! Szerintem te is
vagy elég intelligens, hogy saját véleményt tudj formálni akár erről is, és nem kéne
beérned azzal, hogy "...mert mindenki azt mondja, mármint mindenki, aki számít".
Szóval: Olvastad-e a "Harcom" c. könyvet?
8., Végül és nem utolsó sorban: Majom volt a tisztelt felmenő ági őseid tetszőleges
részhalmaza! Előbb tegyél le valamit az asztalra, legalább próbáld meg, vagy legalább
a szándékot lássam, és csak aztán kritizálj olyat, aki (akár jó, akár rossz volt, de)
nagyobb formátumú volt, mint a jelen közélet szereplői.

Mi a különbség az értelmes tudatlan és az értelmes tudó között? Előbbieket
sajnálom, utóbbival még nem találkoztam.
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ősi dakota falfirka?

Újmagyar siralom. sk.

3 ponthoz
fajlagosan a legnagyobb veszteséget a szovjetek könyvelhetik el, akiket viszont a
hős náci barátaid megtámadtak ,csak beszopták...
a te szerencsédre is ,mert ha hitler pajti nyer, te és a többi fajmagyar max egy ss
tiszt isállóját ganézhatnád ki analfabétán ..
olvastad hitler művét ? élettér ... mond neked valamit ?

becsület meg a nácik ..na ja hosszú kések éjszakája ? a nagy becsület... undorom
van

Szovjetunio megtamadasat a szovetsegesek is jo szemmel neztek, eleinte
ezért nem is tamadtak akkor hatba Németorszagot (ti. ha akkor mikor
megindultak a keleti hadmuveletek Szovjetunio ellen, az eroik nagy részét arra
csoportositottak, egy kétfrontos haboru eseten sokkal hamarabb véfe lett
volna az egesznek)

nomeg azért a szovjetek se voltak jofiuk, hisz az elejen meg baratkoztak
Hitlerrel, ugy, ugye, Lengyelorszagot is jol feldaraboltak.

Hogyan?

Az offtopikot itt zárjuk is le. Köszönöm.

--
trey @ gépház

Bocs, hogy egyáltalán megszólaltam. Ha lehetne visszacsinálnám. 
De EZT ki gondolta volna! 
Francba.

ezt a szemelyeskedo, sertegeto hangnemet kerlek hanyagold, mindenki mas
tudta magat turtoztetni

-. . - -... ... -..

"Az usa elnökjelöltje (C. Rice)"

ez hol olvastad ???
linket !!!

Ne haragudj, ha megsértettem az ideológiádat a hozzászólásommal, nem állt
szándékomban.
OFF
1) A 15 millió halottat az első világháborúra vonatkoztattam. WW1vagy wikipedia:
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WW1
Elég morbid gondolkodásmódra vall, ha azt képzeled, hogy csak az egyik oldalt
számoltam. 45 millió sérültről tudok és 15 millió halottról (civil+katona), a
wikipedia 40/20-ról beszél, a nagyságrend számít (sérültek+halottak=60 millió).
2) A gyűlölet sosem ad megoldást semmire, ahogy az agresszió sem. Uszítással,
kollektív bűnössé tétellel, erőszakkal nem orvosolható az igazságtalanság. Nem
vezet sehova, csak a káoszba, ami még nagyobb kárt okoz, mint az
igazságtalanság. Konszenzusra és együttműködésre van szükség, ehhez pedig
megbékélés kell, nem megalomániára és önzés meg Übermensch-ideológia.
3) Ne haragudj, de hogyan is kezdődött Európában a háború? Hitler és a csapatai
bevonultak Lengyelországba egy zavaros ideológiától vezérelve, merthogy die
Deutschen sind ein "Volk ohne Raum" ugyebár és ezért kell ugye a több
Lebensraum, amit egy agresszív leigázó hadművelettel végrehajtanak, mert hogy
a Lengyelek alsóbbrendű szlávok, melyek elfoglalják az árja németek életterét. Nos
akkor ki okozta a megszázadolást? Ki küldte ki a katonákat, a német népet
meghalni? Ki öletett meg szisztematikusan, tervezetten és német precizitással
dokumentálva majdnem 6 millió embert? Hát aki szerette a hazáját...
Aki szerette a hazáját, az Osztrák-Magyar Monarchiát, ami sajnos felbomlott az
első világháborúban, ezért hamarosan le is mondott osztrák állampolgárságáról
(1925-ben), német állampolgár csak 1932-ben lett és onnan már gyorsan ment
minden...
4) Ha Izraelre gondolsz (gondolom az ideológiád, vagy mondjam inkább azt, hogy
a vallásod tiltja, hogy kimondd), nos, abban az országban majdnem 7 millióan
élnek, mert a másik hatot sikerült a "gyárban" gázosítani. Az tény, hogy
igazságtalanság történt 1948-ban, viszont egy olyan ország területén, amit ma is
csak kb 100 ország ismer el hivatalosan, mint állam, de ettől még igazságtalanság
volt elvenni a területet. Abba most nem mennék bele mi lett volna, ha..., mert az
értelmetlen, de lehetett volna másként is...
1947-ben az ENSZ határozott Palesztína felosztásán, egy zsidó állam létrehozása
végett. Az fegyvereket többek között Franciaországból és USA-ból vásárolta Izrael,
atomhatalom is francia technológiával lett. Abban egyébként egyetértek, hogy nem
kell atomfegyver. De még az USA-nak sem a 10000 atomtöltet (hacsak nem arra
a célra, hogy széjjelrobbantsanak egy Föld felé tartó aszteroidát vagy kisbolygót,
de ahhoz nem kell ennyi).
5) Kérlek ne hordj össze nonszensz dolgokat, és ha nem vagy tisztában azzal miről
beszélsz inkább ne is mondj semmit (ez a 6-ra is vonatkozik).
"az iszlámnak plusz jogokat biztosít és történelmi tények vizsgálatát börtönnel
bünteti"
Nem tudom ezt a marhaságot honnan szeded. Európában (Németországban is)
vallásszabadság van, nem kiváltságos semelyik vallás, nem értem, milyen plusz
jogokra gondolsz, börtön pedig nem a történelmi tények vizsgálatáért jár, hanem
azok tagadásáért (pl. Holokaust-tagadásért Ausztriában 10-15 év). Ez elsősorban
egy jogi gesztus, és nagyon is jól van így. Sokkal feljettebb jogi kultúrára utal,
mint ami nálunk ma elképzelhető. De látom nem jött át: A koalíción van a
hangsúly, az összefogáson, és a konszenzuson, mert együtt többet lehet elérni,
mint egymás ellenségeként, és ezt a dolgot a FOSS-közösség(ek) is néha
elfelejtik. Persze van jó példa (pl.: Compiz-Fusion). Nem a politikai hovatartozás
miatt írtam.
6) Condoleezza Rice az USA külügyminisztere, és semmi köze az
elnökválasztáshoz. Konkrétan Barack Obama-ra gondoltam és Hilary Clintonra. A
faji megnyilvánulásod, és a fogalmi zavaraid illetve a tájékozatlanságod önmagáért
beszél. Magadat minősíted. Egyébként, hogy megtanuld a kifejezéseket: african
american (afroamerikai), caucasian (kaukázusi)
7) Fiatalabb koromben, amikor még jobban érdekelt az újkori történelem, mint a
matematika, elolvastam a Mein Kampf-ot németül. Amellett, hogy tele van
stilisztikai hibákkal, kép és fogalomzavazokkal, rettentően jó propaganda kitűnő
retorikai képességekre utal, és rengeteg felesleges időre, mellyel a börtönben ugye
rendelkezett is. Legalább olyan jó propagandaérzéke volt kedves osztrák
barátodnak, mint Michael Moore dokumentumfilmesnek (Bowling for Columbine,
Fahrenheit 911, Sicko). De amellett, hogy kiforgat tudományos és történelmi
tényeket, "megerőszakol" irodalmi idézeteket, kiforgatva őket a kontextusból, még
rengeteget hazudik is, nem úgy mint Moore, aki csak elhallgat fontos részeket a
dokumentumfilmjeiben.
8) Darwin szerint nagyon régi felmenőági rokonom valami majomféle volt, olyan
közös ős vagy mi. De a biológiához nem értek, erről bastya_elvtars-sal vitatkozz.
Egyébként felmenőim egytől egyig németek, akik Mária Terézia idejében jöttek
Magyarországra, hogy letelepedjenek itt. 9. generációs sváb vagyok és képzeld el:
magyarnak érzem magam mert ez az anyanyelvem, ahogy a második
anyanyelvem a német.
Az meg, hogy mennyit ér, mennyire megbecsülendő, mennyire "nagy formátumú"
egy gyilkos népirtó antiszemita festő, aki frusztrációból diktátor lett, hogy mennyit
"tett le az asztalra", aki 44 évesen kancellár majd Führer lesz, majd teljes
elszigetelségben egy bunkerban elvesz egy zsidó nőt majd ugyanebben a
pillanatban 56 évesen öngyilkos lesz, hogy elmeneküljön a büntetéstől... Hát azt
mindenki döntse el maga. (Ennél még Charles Mansonnak is több vér folyik a
pucájában szerintem...)
/OFF
"Ha vitázni szeretnél az ideológiájáról, annak helyes vagy téves, hasznos
vagy káros, vagy egyáltalán bármilyen voltáról, ahhoz elengedhetetlen,
hogy _el is olvasd_."
Bocs, hogy ilyen hosszú lett!

András
____________________________________________________________
Slackware 12/current - linux-2.6.23.12-olorin - KDE 3.5.8
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A hozzászóláshoz belépés szükséges  permalink

 ( bandix | 2008. január 24., csütörtök - 20:15 )

A hozzászóláshoz belépés szükséges  permalink

 ( trey | 2008. január 24., csütörtök - 20:16 )

A hozzászóláshoz belépés szükséges  permalink

 ( brekeke | 2008. január 24., csütörtök - 22:06 )

A hozzászóláshoz belépés szükséges  permalink

 ( kertes | 2008. január 24., csütörtök - 21:04 )

A hozzászóláshoz belépés szükséges  permalink

 ( brekeke | 2008. január 24., csütörtök - 22:00 )

A hozzászóláshoz belépés szükséges  permalink

 ( gsimon | 2008. január 24., csütörtök - 22:03 )

Kérj elnézést az offtopik miatt is és ha majd az egész szál törlésre kerül, akkor
ne csodálkozz, hogy feleslegesen gépeltél. Mi a holdkóros f**z köze van ennek
a cikkhez?

--
trey @ gépház

Bocsánat. Vizsgaidőszaki stresszlevezetés. Többet nem fog előfordulni.
____________________________________________________________
Slackware 12/current - linux-2.6.23.12-olorin - KDE 3.5.8

Nem csak neked szólt. De ha ennyi energiátok van ilyenre, akkor
javaslom a Wikipédia magyar szekcióját. Annak haszna is van.

--
trey @ gépház

Jájj, csak ezt ne, elég ha a Gabucino szétcseszi mindig a
cikkeket...

Nem tudom ki hogy van vele, de én oldalgazda létemre ezt a náci gsimon-t úgy
rúgnám innen ki, hogy meg se állna repülésében Izrael-ig! Ott ossza az észt! Vagy
bárhol, de ne itt! Azonkívűl, hogy én, vagy itt bárki mit tett le bárhová, azt honnan
tudod (inkább nem tudod)? Az pedig, hogy ez, hogy jön a "jelen közélet
szereplői"-hez azt végképp nem értem!
Az kiváltképp jó, ha ezen az oldalon, ebben a témában ilyen színvonalas szakmai
vita folyik, köszönhetően a NÁCI GSIMON-nak! Jót tesz az ügynek mondhatom...
(nehogy félreérts! a szabad szoftver ügyre gondoltam)

Ne ítélj elsőre, nekem tök jó regexpet adott amikor segítséget kértem. Ezért
nem tudom hogy mit mondhatnék, inkább semmit mert az is off. Semmi
közöm hozzá milyen nézeteket vall. Őt se érdekli hogy én mit vallok. Segített,
respekt érte neki. Ha politikai topik lenne (ami nem lehet), tán elkezdeném
feszegetni hogy tulajdonképpen németek csesztek ki németekkel anno, meg
hogy aljas tettet nem lehet magasztos céllal igazolni, de ha magától nem áll
össze neki a kép, tökmindegy.

Kibújt ám a szög a zsákból: rögtön náci vagyok. Nocsak, nocsak. Tegyük fel,
hogy tényleg. Hogy volt miniszterelnökünket idézzem: Na és? Vagy csak eddig
tart a véleményszabadság, kedves barátom? Apropo, te meg nem vagy
véletlenül fajgyűlölő cionista, amolyan Fűrészelt Csövű Hosszúpuska Kisindián
:) ?
Minden ideológiai háttértől függetlenül viszont ha ki nem állhatok valamit,
akkor az a köpönyegforgatás. Ha történetesen pl. az ún. "náci időkben" élsz,
akkor morogni sem lett volna merszed, inkább igyekeztél volna minél
meghatóbb ódát zengeni a csodálatos Rendszerről, most viszont, hogy ugye
fordult a kocka, rögtön lehet teljes mellszélességgel fikázni és köpködni. Azon
derék polgártársainkra hasonlít, akik '85-ben még ragyogó arccal énekelték az
Internacionálét, aztán a fordulat után mentek köpdösni a Lenin-szobrot. Ez kb.
olyan, mint valakit a háta mögött szidni, ha már szembe nem merné az
ember, én csak takonygerincűségnek nevezem...

Trey, ebből kitiltás lesz, de legyen:

kertes! Ne Treyyel tiltass ki, küldj privát üzenetet, keressük meg egymást, és
nácizz le szemtől szemben. Rúgj ki, egész izraelig. Apropo, mi lenne, ha
inkább a békesség kedvéért inkább te mennél izraelbe, ott sokkal vevőbbek
lennének rád... Legalábbis addig, amíg ott is azzal kezded, hogy lemajmozol
minden, neked nem tetsző történelmi szereplőt...
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A hozzászóláshoz belépés szükséges  permalink

 ( brekeke | 2008. január 24., csütörtök - 22:05 )

A hozzászóláshoz belépés szükséges  permalink

 ( gsimon | 2008. január 24., csütörtök - 22:08 )

A hozzászóláshoz belépés szükséges  permalink

 ( brekeke | 2008. január 24., csütörtök - 22:13 )

A hozzászóláshoz belépés szükséges  permalink

 ( tomiki | 2008. január 24., csütörtök - 18:33 )

A hozzászóláshoz belépés szükséges  permalink

 ( bra | 2008. január 24., csütörtök - 19:23 )

A hozzászóláshoz belépés szükséges  permalink

 ( kertes | 2008. január 24., csütörtök - 20:50 )

A hozzászóláshoz belépés szükséges  permalink

 ( berVi | 2008. január 24., csütörtök - 20:52 )

A hozzászóláshoz belépés szükséges  permalink

 ( kertes | 2008. január 24., csütörtök - 20:53 )

A hozzászóláshoz belépés szükséges  permalink

 ( kertes | 2008. január 24., csütörtök - 9:42 )

A hozzászóláshoz belépés szükséges  permalink

Én szeretem Lenint.

Nem is rád gondoltam. Te érvelsz, elmondod, hogy miről mit gondolsz,
és miért. Ezzel nincs is baj, bár mindenki ilyen lenne!

Túl kicsi egy fórum sávszélessége hogy átférjen rajta az
emberség. Emiatt ne kapjatok hajba. :)

"Festő akart lenni, de nem tudta elviselni, hogy azt mondják neki: tehetségtelen."
Elment inkább diktátornak.
Az egészről a kritikusok tehetnek.

Franc se tudja, lehet, hogy csak kapott egy német talmudmásolatot valamelyik
héberül nem tudó nem-goj (remélem ez egyik félre nézve sem sértő) haverjától és ott
azt olvasta, hogy ő egy állat.
Most erre te nyilván azt fogod írni, hogy bebízonyította magáról, hogy helyes a
megállapítás.

A magam részéről örülnék, ha ilyen képeket tudnék festeni, bár igaz, hogy nem
vagyok műértő. Tényleg tehetségtelennek minősül az, aki ilyen szépeket fest?
Akkor nem kezdek bele ebbe sem, nem bírnám elviselni, hogy tehetségtelennek
bélyegezzenek... :)

Ekkora faszt!!!

Egy fasiszta, elmebeteg, embergyűlölő, népírtó, őrült féreg volt !!!

Hogy jön ide az okádék politika !

Hitler majom volt, de ezzel az aranyos majmokat sértegetem!

Ez az oldal a szabad operációs rendszerekről, programokról szól és nem a korlátolt,
embereket rabságra, halálra ítélő, kényszerítő tetű állat, törpe, kábítószeres,
kisebbségiérzésű, dühöngő, hatalommániás, megalomániás rémekről!!!

Esetleg épp ezek ellen ír itt mindenki?!

Szerintem igen!

"Nem volt majom, csak szerette a hazáját."

ahaha. gondolom tisztában vagy vele, hogy osztrák volt

Amúgy meg sajnos van elég náci topic ebben a csodálatos országban, amit én a hazámnak
érzek! Ott irogass!!! Az embereket és a gyönyörű országot érzem a hazámnak, és nem a
gyűlölet, kitaszítás, megosztás okádék politikáját, amit te érzel hazai terepnek!

Tray! Lehetne a cikk(ek) elején/végén összelinkelni az MS campus témákat, a hatékonyság kedvéért?
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A hozzászóláshoz belépés szükséges  permalink

 ( kertes | 2008. január 24., csütörtök - 11:20 )

A hozzászóláshoz belépés szükséges  permalink

 ( NagyZ | 2008. január 24., csütörtök - 12:21 )

A hozzászóláshoz belépés szükséges  permalink

 ( vomberg | 2008. január 24., csütörtök - 10:06 )

A hozzászóláshoz belépés szükséges  permalink

 ( kertes | 2008. január 24., csütörtök - 11:31 )

A hozzászóláshoz belépés szükséges  permalink

 ( seferbt | 2008. január 24., csütörtök - 14:03 )

A hozzászóláshoz belépés szükséges  permalink

 ( ziggy | 2008. január 24., csütörtök - 15:01 )

A hozzászóláshoz belépés szükséges  permalink

 ( wwrreecckk | 2008. január 24., csütörtök - 15:03 )

A hozzászóláshoz belépés szükséges  permalink

 ( kelemengabor | 2008. január 24., csütörtök - 15:46 )

A hozzászóláshoz belépés szükséges  permalink

 ( toros | 2008. január 24., csütörtök - 15:55 )

A hozzászóláshoz belépés szükséges  permalink

 ( ziggy | 2008. január 24., csütörtök - 15:56 )

A hozzászóláshoz belépés szükséges  permalink

 ( csardij | 2008. január 24., csütörtök - 17:39 )

campus vagy krampusz?

(Na, lejjebbolvastam, és beelőztek...)

a cím is ez...

annyiszor latom hogy traynak irjak szegeny nevet, ennyire nemtudtok olvasni?

e -vel van.

nem az MS hiányosságai miatt, hanem a megtakarítható pénz és a magyartól eltérő szemléletmód miatt
tartanak fenn változatos szoftverpalettát.

Huhhh... megnyugodtam, azt hittem fülig aszarban van az ország de ezek szerint mégis gazdagok
vagyunk...

"a magyartól eltérő szemléletmód"

Ez meg mi?
Ezzel arra céloz, hogy igényesebbek, vagy válogatósabbak, vagy netán szabadabbak? (mármint
agyilag) S ha igen, nem kell e akkor is nekünk abba az irányba menni!?

nem, itt arra gondolt, hogy máshol az agyi kapacitást használják is... ellentétben velünk, mert
nálunk ész nélkül, szívlapáttal (vagy inkább billeőplatós teharautóval, netán kamionnal?)szórják ki
a pénzt az ablakon.

az ellenzek hogyhogy nem harapott meg ra erre a temara?

mert a mávra elköltött 5 millió, meg a kórházi vizitdíj már lefoglalja a szóvivőit :-D.
Amúgy pénz a zsebben mindenhol...

Ők is csak a Windowshoz értenek és lusták mást tanulni? :)

Szóval úgy véled, hogy a Windowshoz értenek? :)

meg azert sem, mert ebbol nem tudnanak politikai toket kovacsolni. hiaba 25milliard, ha
10milliobol csak ezer erti, mirol beszelnek.
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A hozzászóláshoz belépés szükséges  permalink
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A hozzászóláshoz belépés szükséges  permalink
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A hozzászóláshoz belépés szükséges  permalink

 ( helmet | 2008. január 24., csütörtök - 11:51 )

A hozzászóláshoz belépés szükséges  permalink

 ( Steelman | 2008. január 24., csütörtök - 12:48 )

A hozzászóláshoz belépés szükséges  permalink

 ( apal | 2008. január 24., csütörtök - 11:55 )

A hozzászóláshoz belépés szükséges  permalink

 ( Frantique | 2008. január 24., csütörtök - 12:25 )

A hozzászóláshoz belépés szükséges  permalink

 ( zumy | 2008. január 24., csütörtök - 15:01 )

A hozzászóláshoz belépés szükséges  permalink

 ( kupcsik | 2008. január 24., csütörtök - 15:29 )

A hozzászóláshoz belépés szükséges  permalink

 ( NagyZ | 2008. január 24., csütörtök - 12:32 )

a 25 milliárdot mindenki érti. ha ugy talalnak akkor mindenki hozongene.

Hogyan?

Arra még gondoltatok hogy az ellenzéket is meg lehet venni kilóra, hogy csöndben
maradjon? Az MS a jelek szerint igen :)

Ők voltak azok, akik először megkötötték ezt a szerződést, csak akkor még közbeszerzés nélkül.
Most ott tartunk, hogy közbeszerzés van, de a feltételek determinálják az eredményt.

Az állam nem a reális igény szerint fizet ... Magyarországon az is megkapja az MS-t, aki nem használja
rejtett többletkiadások ... Vistát futtatni képes hardver beszerzése
megegyező vagy vele "egyenértékű" ... Az új office formátumot (.docx) nem nyitják meg a régebbi office-
változatok

Egy újabb cikk, ami rávilágít a gondokra, és még mindig semmi reakció az állam részéről...
________________________________________________
Attól, hogy más hülye, te még lehetnél normális.

Szerinted lesz rá (érdemben) reakció, magyarázat? Na jó, csak "költői" kérdés volt!

Hát ja. Eszi nem eszi, nem kap mást...Mert valaki(k)nek odafent ez nagyon megérte. Egyszer
megérném, hogy az egész felsőoktatásra (de akár középiskolai oktatási intézményekben is) készülne
egy részletes, tényszerű, objektív tanulmány arról, hogy mennyibe is kerül ez az egész MS
szoftverbeszerzés, licencelés, mennyire éri meg, milyen alternatívák volnának (azok is kidolgozva,
objektíven), mibe kerülne a váltás, stb... És ezt letenni közösen a minisztériumi fejesek elé, hátha
akkor elmolyolnának rajta kicsit...

technológiák fokozott biztonságában [...] amiket egy nyílt forráskódú szoftver a véleményük szerint nem
tud versenyképesen felmutatni 
muhahahaha. me'g jo hogy a velemenyuk szerint. es ezek me'g penzt is kapnak.

Néha azzal fordulnak hozzám emberek, hogy "és, jó ez a Linux?". Mire én: "szerinted ha nem lenne jó,
szopatnám magam?"
--
Coding for fun. ;)

lol; wazze, nálam ez így szok szólni: "szerinted mazoista vagyok??" egyénként közismert a Garfield-
betegségem, azaz...

mazoista: Ez a szóöszvér önsanyargató kínai kommunistát jelent? :)

[user szemszogbol irom, nem voltam/vagyok az uzemeltetes resze]
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meg kell mondanom, hogy nemreg altunk at az ELTE -n MS megoldasokra (bar en csak felhasznalo
vagyok), de 100% elegedett vagyok vele. az exchange amiket nyujt szolgaltatas - emberek kozotti osztott
calendar, kereshetoseg, a webes hasznalhatosag, ... - teljes mertekben jobb, mint barmi amit lattam
openszosz megoldas.

elvileg van valami instant messaging kliens is, amihez van sajat MS szerver es igy mondjuk egy vallalaton
beluli (jelen esetben egyetemen) kommunikacio teljesen jol megoldott. tud videokonferenciat, meg
mindent ami kell. szerintem ez is nagy pluszpont.

tudom, haxoljak magamnak utolso bugos szoftverekbol kozpontot hozza es azzal lojjem ossze a jabber
kliensemet.. :) de azert nem ugyanaz, ha ertitek mire gondolok.

fantasztikus, hogy hol tart már a tudomány!

lehet szarkasztikusnak lenni, de majd ha nem egy 2 fos cegnel fogsz dolgozni, hanem egy parezer
fos multinal, akkor elkezded ertekelni ezeket a dolgokat*

*: nem, en sem itt dolgozom, viszont a kornyezetemben nagyon sokan, es lattam mennyire jo az,
ha a NY -i munkatarsra rakeresel a belso rendszerben, es latod, hogy epp az asztalanal ul [mert
onnan van bejelentkezve], es feltudod hivni.

És a megfelelő eszközöket próbáltad?

KAMI
--
OxygenOffice | OpenOffice.org | Az internet svájci bicskája | A Böngésző - magyarul

Exchange webes használhatóság? Az mi? Az OWA-ra gondolsz? Űristen, Korben szívem, láttál már
gmailt? Még az OX évekkel ezelőtti verziói is fényévekkel verik az OWA-t...

Ez igaz, de az előző rendszerhez képest hatalmas előrelépés történt. Ja, és ez a változás csak az
Informatikai Karon történt. ELTE-wide még mindig horde/imp üzemeltetődik. :-)

mikor OXet neztem, hasznalhatatlan volt, most raneztem a legujabb screenshotokra, es igen, kezd
jo lenni. :)

amugy igen, az OWA -ra gondoltam, nekem nagyon bejott.

most nem akarok rosszmajuskodni, de majd ha osszeomlik...

komolyra forditva a szot, vitathatatlanok az exchange mint termek erdemei, de az egyetemektol,
amiket reszben kozpenzbol tartanak el (es egyebkent folyamatosan sirnak a keves penz miatt),
elvarnam, hogy sporoljanak, ahol tudnak.

jo az exchange, de szerintem nincs igazad, nem kivalthatatlan. foleg nem az ELTE-n, ahol folyik IT-val
kapcsolatos oktatas is.

khm. lattad mar a nagyreszet az ottani programozoknak?

1-2% aki ertelmes [igen, egom van, de ide sorolom magam]. _HA_, es ott az a nagy HA fognal
egy csapat jokepessegu informatikus hallgatot az IKn, akkor lehetne egy versenykepes
alternativad. de ez olyan lehetetlen, mint ma ertelmes tudast talalni a frissdiplomasok
alaptudasaban [ertsd: gyakorlat nelkuli vegzosok kozott]
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Hogy várhatja el bárki egy ELTE progmatostól, hogy tudjon programozni, ha nem is tanítanak
programozást? Tudok rezgő húr hullámegyenletét bizgetni, meg otthonosan érzem magam a
topologikus terekben, de majdnem végzősként kevesebbet tudok a programozásról, mint az
ELTE előtt - sokat felejtettem gimi óta.

Nekem elég sokszor "csak úgy" kéri a jelszavamat imaps esetén, pedig jól adtam meg. A webes
felülete IE-only lényegében, elég nehezen használható firefox-szal. Az instant messaging kliense nincs
linuxra és mac-re, szóval kaptam valami többletet, amit nem tudok használni. Igazán szuper.

te epp nem, a masik 99% boldog.

/me is boldog [win user].

Az exchange által nyújtott szolgáltatások hány százalékát használod ki?
És a többiek?
Volt oktatás? (Hogyan használjuk a cuccot?)
Ha neked kellene megvenned (mondjuk 34e ft-ért), beszállnál ennyivel
(http://www.szoftverabc.hu/cgi-bin/show.cgi?page=arlistak&plist=msdobozos)?
Ne a multiról beszéljél, mert az államról van szó...
Mi van akkor, ha a nagy multinál nem exch van, hanem lotus notes, akkor vegyük meg azt is az
iskolának?

tök jó neked, de tényleg

csak nem ártana egy REÁLIS prioritást felállítani. mert az ország éhen döglik, mi meg 25 mrdot költünk
ms licenszre (hogy te msim-ezni tudj egyetemen), meg egy rakás laptopot veszünk oktatáshoz, bár
olvasni még nem tudunk gimi 4.ben ...

mi meg 25 mrdot költünk ms licenszre

Nem 15-öt?

init();

nem tudom, hogy pontosan mennyi lesz, de itt 25 van

hogy a picsaba jon ide az allam?

az elten _NEM_ ismetlen _NEM_ a campusok cuccok vannak, hanem MSDNAA program, amihez az
allamnak (tudtommal) SEMMI koze. az egvilagon. tehat ha a campus megszunne, mi akkor is
kapnank ezt. ugyhogy ezt most felrelotted.

akkor viszont te lőtted félre, mert "hogy a picsába jön ide" az msdnaa (ebbe a topicba)? főleg
úgy, hogy az eredeti hozzászólásodban egy szóval sem említetted?

ez a topic az állami szoftverbeszerzésről szól.
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en csak probalok ramutatni hogy nem (mindig/csak) az ms a hunyo, es nem kell allandoan
bashingelni, mivel eletkepes es hasznalhato megoldasokat kinal

ennek én nem állítottam az ellenkezőjét

nekem az a problémám, hogy az ország vezetőinek (mindkét oldalról)

- pénzvágya nem ismer határokat
és/vagy
- egy fikarcnyi realitásérzék nem szorult beléjük

jah, és az ms termékeknek nem a minőségével van a gond, hanem az árával. abból a
szempontból, hogy mi használna jobban az országnak, totál érdektelen, hogy mennyire
über az exchange ;)

Amit leirtal, hogy mire hasznaljatok, az nem ugy hangzik, mint ami osszhangban all az
MSDNAA licenszevel.

Teljes mértékben el tudom fogadni, hogy az MS által szállított megoldás abban a környezetben jobb,
mint bármely más opensource megoldás. De itt nem is erről van szó. A következő a probléma:
- sok helyen rá vannak kényszerítve az MS megoldások használatára
- sok helyen nem keresnek alternatívákat, mert az állam úgyis megveszi nekik az MS cuccot
- oktatásban az MS-t ültetik az emberek agyába
- az adófizetők pénzéből fizetik mindezt.

Magyarul az van, hogy nem lehet választani. Ha megnézik, hogy milyen szolgáltatások kellenek,
mennyi pénz van rá, és az MS jön ki legjobbnak, akkor legyen. De ahol azt se tudják mi a
videotelefonálás, és csak böngészésre, meg néha levelezésre használják a gépeket, ne kelljen már
milliókat költeni mindenféle MS termékre. És nem kellene informatika oktatás címén MS agymosást
tartani.

"Az új office formátumot (.docx) nem nyitják meg a régebbi office-változatok" - nem igaz. Plusz új Office
összemosása a Vistával... Á, hagyjuk.

"az Open Office megnyit egy Word dokumentumot, de ez visszafelé nem feltétlenül működik" - valóban, a
feltétel ez vagy ez.

Az új office formátumot (.docx) nem nyitják meg a régebbi office-változatok - szerintem igaz, bár
korrektebb lett volna megjegyezni, hogy a megoldás nem túl nehéz :o) Azt az összemosást hol
tapasztaltad? Mert én úgy érzem, hogy maga a MS is erre az összemosásra törekszik. Ennek
eredménye az, hogy az új Windows vásárló felhasználók meglepődnek, hogy nincs a gépen Word,
Excel, pedig a Windows-t ők Isten bizony megvették.

KAMI
--
OxygenOffice | OpenOffice.org | Az internet svájci bicskája | A Böngésző - magyarul

Mint ahogy az ODF-et sem nyitja meg az OpenOffice.org 1.0. Milyen meglepő, nincs időgép. Én
nem inkorrektséget, hanem tudatlanságot vélek felfedezni általában.

Az összemosást a következő mondatban tapasztaltam, de hadd ne elemezzem már mondatról
mondatra neked az egész bullshit cikket:
"Az új office formátumot (.docx) nem nyitják meg a régebbi office-változatok, ami meglehetősen
bosszantó a régi és az új programmal dolgozó felhasználók kommunikációjában. Vagyis a Vista
nemhogy a nyílt szabványoknak nem tesz eleget, de saját korábbi verziójával sem kompatibilis."
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"Free/Libre/Open Source Software: szabad/nyílt forráskódú program. Nem fűződik hozzá
szerzői jog, felhasználóra szabott és technológia-független..."

Csak nekem bántja a szemem?
-- 
http://kac.duf.hu/~balage/blog

A felhasználóra szabott és technológiafüggetlen sem igaz. Meg a bekezdés többi része is nagy
marhaság.

Jah, az eléggé kusza lett. Viszont nézd a jó oldalát a dolognak - hátha átkattintanak az www.fsf.hu
-ra :o)

KAMI
--
OxygenOffice | OpenOffice.org | Az internet svájci bicskája | A Böngésző - magyarul

Az újságíró valószínűleg nem kattintott át, mert ott találhatott volna egy pontos FLOSS
definíciót. De egyetértek, az is valami, hogy linkelte az fsf.hu-t.
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